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OYYIKH A’ AYKEIOY

®optyd nalag M=10.000 kg petapépet otny eninedn, optloviio, KapOTGa TOV
Kipotio nalag m=5.000 kg. To poptnyd Kiveiton pe exttdryvvon o=1 m/s? Y®Pig TO
KIP®OTI0 vo oAcBaivel mive otV KapoToa.

A. No oYe0100ETE Kol VoL VTOAOYIGETE OAES TIG OVVAELS TOV ALGKOVVTOL GTO POPTI YO
K0l 6TO KIB®OTI0

B. O 001y06¢ T00 @opTN Y0l TPEMEL VAL LETAPEPEL TO KIPMTIO e AsPAAEL (Y®Pic va
oAoOnoeL To PopTNYO M TO KIPATIO) KOTA UNKOS oG O10dpopr| Tov TEPIAaPAaveL
emtayLVOLEVT Kivinon amd v npepia pe otafepn EmTAYLVOT, GTN GLVEXELWD Kivion
pe tayvTNTo 6TAfEPOV PETPOV KO VAL TAPEL Lo GTPOPN OKTIVAG KapmuAotntog R=75
m, Kot TEAOG o emPBpadvuvopevn kivinon pe otabepn emrdyvvon péxpt va
OTOLLOTNOEL.

No cOUTANPAOGCETE TOV TIVOKA LE TIG LEYIOTEG TIUES €lTE TNG TaOTNTAG €lTE TNG
EMTALVONG, KATA TIG TPELS PACELS TNG KIvong, OGTE TO POPTN YO Vo dSovOGEL TNV
TOPATAVE® OL0OPOUT] GTOV EAAYLOTO dLVATO YPOVO.

Kivnon Iepropopoi

Emroayouvopevn kivnon amd v npepia pe | Méyioto pétpo emtdyvvong =
otafepn| emrdyvvon

Kivnon pe taydmra otabepod pétpov Méyioto pétpo toyvuTnTog =
Kot 6Tpoen axtivag R=75m
EmiPpadvvopevn kivnon péypt va Méyioto pétpo emtdyvvong =

OTOUOTNGEL LE 6TadEPT] EMTAYLVON

Atveton 611 1 péytotn opiloviia duvaun Tov UIopel vo 0CKNGEL O KIVITHPOG TOV
QOPTNYOL 6TO OpOLo HESH TV TpoydV eivarl 21.000 N, o cuvtedeotc TpIng petald
TOV TPOY®V Kol Tov £6dpovg givar w1=0,4 , o cuvtereotng TpIPNg petald Tov
kifmtiov ko g kapdtoag sivon p=0,3 , 1 emrdyuvon g PapvTntac g=10 m/s,

Mmropeite va Bempnoete ta 000 COUATO MG VAIKE onueio, OAOKANPN TN O10dpOuT| Ko
T0 000G TPMUA TNG GTPOPNG 0P1LOVTLA, KOl OTL 1| OpLaKY| TP 1IGoVTAL LE TV TP
oAloOnong.




Andgvinon:

A.

O Avvapeig mov a6KovvVTOL 6T0 KIpAOTI0:

Bcwpovpe 10 KIPOTIO ®G VAKO onpeio Kot oyedtdlovpe Tig
SVVAUELG TOV ACKOVVTOL 6TO KIPDTLO:

N2: H kd0gtn 6Ovoun and v kapodTeo Tov popTnyon

T»: H otatikn tpipn mov aokeital 6to KiBdTIo Ko givon n
oTio TG EMTOYLVOUEVNG KIVNONG TOV.

B>: To Bapog tov kifmtiov.

Ta pétpa twv duvdpemv avtov gival:

B, =mg=5000-10=50.000N

SF,=0=N, -B, =0=N, =B, = N, =50.000N

SF. =mo =T, =5000-1= T, = 5000N

Ov Avvapelg Tov aoKovVTUL 6TO POPTNYO:
Bewpovpe T0 PoPTNYO OC VAIKSO onpeio kot oxedtdlovpe
T1G QUVALLELS TOV ALGKOVVTOL GTO GOPTNYO:

Ni: H ka0etog dOvoun and to £0apog

Bi: To Bépog Tov poptnyon

T1: H d0vaun otatikng tping mov ackeitol 6to
@opTNYO OO TO £30POG KOl TO EMTAYVVEL.

T 2: H avtidpaon g dvvaung Ts.

N'2: H avtiopaon g 60vaung Na.

Ta pétpa twv dSvvale®V aVTAOV glvat:

N, =N, =50.000N

T, =T, =5000N

B, =Mg =10000-10=10°N

SF,=0=N,-N,-B,=0=N,=15-10°N

T

B,

g

T\z Tl

V¥ B:

SF =Ma =T, - T, =Mo =T, =10000-1+ 5000 = T, =15.000N



B.

IMa va d1avHeel To PoptNyd T O100pOoUN GTOV EAAYLGTO dLVATO XPOvo Ba Tpémet Tal
HETPOL TOV EMTOYVLVGEDV KoL TOV TOYVTHTOV VO TAPOLV TIG LEYIOTEG OUVOTES TIUES.
H d60voun mov emtaydver | emPpadvvet to kifdtio givon ) otatikr tppn To. H
HEYLOTY T TOV UToPEl va ThPEL 160VTOL LE TV optakt| TPPT. OnoTe:

Toyax =H,N, =p,mg
_ _ _ 2
TZMAX - maKlB = aKLB - MZg = aKtBMAX - 3m/S

Apa 1 HEYLOTN TN TOV UETPOV TNG EMLTAYLVONG TOL KIPWTIOL MGTE ALTO VO NV
olonoet eivar 3 m/s?.

Opoimg yio To @opTNYO ATOOEIKVIETOL OTL 1] LEYIOTY| TIUT TOV HETPOV TNG EMTAYVVOTG
Yo vaL umv oAleBncovV ot Tpoyot Tov eopTnyol eivat:

a‘q)opMAX = Mlg = 4m/82
H péyiot oprlovrio dOvaun mov pumopel va 0GKNGEL O KIVITHPOS GTO 000GTPMLLOL
péom twv Tpoy®v givor 21.000 N. Apa Kot T0 060GTP®UO UTOPEL VO AGKNGEL GTO
@optNY6 péytotn oprlovria duvaun 21.000 N.

~ 21000

T..w=M+m)a,. —=ao  =——=o0o__ =14m/s’
IMAX ( ) max max 15000 max

2NV emToyLVOUEVN KIVIION 1 LEYLOTN EMLTAXLVOT LE TNV OTolo Uopel val
emtoyvvOel To eoptN Yo givar 1,4 M/SKat 0 TEPLOPIGHOG AVTOG TPOEPYETAL OTTO TOV
KIVNTHPA TOL POPTNYoV oL dgv umopet va acknoet peyolutepn dvvaun ard 21.000
N.

2y kivnon pe taydTa 6tafepol péTpov, Kabhs to poptnyd Ba otpifet, o
TEPLOPIGUOG TNG TOYVTNTAG B TPOEPYETAL ATTO TNV UEYIGTT EMTAYLVGT TOV KIP®MTIOL
mov givor 3 m/s® . Avt) ) emtdyvvon Oa givar n amapaitnTn KEVIPOUOAOG
EMLTA(LVOT] Y10 VO GTPIYEL TO POPTNYO:

2
l)MAX

a, = = Uyax =40 R =0 =V3-75 =0, =15m/s

Xy emPBpadvvopevn kivion o mTEPLOPIGUOS TNG HEYIGTNG TG TOL HETPOL TNG
emPpadvuvong mpoépyetal Kot T and To KPdTIo Ko givan 3 m/se.,

ZVUTANPOVOLUE TOV TIVOKOL:

Kivnon Iepropopoi

Emtoyuvopevn kivion amd v npepia pe | Méyioto pétpo emrdyvvon = 1,4 m/s®
otafepn emrdyvvon

Kivnon pe toyvmta otabepod pétpov Méyioto pétpo Toyvmrag = 15 m/s
Kol oTpoPn aktivag R=75m
EmBpadvvopevn kivnon péypt va MéyioTo pétpo emrbyvvonc= 3 m/s”

otopotnoel pe otadepr| emtdyvvon




